

招生疑点多，择校有风险

“全国动车委培招生”疑似骗局

本报泰安5月27日讯(见习记者

倪方圆) 近日,一名自称是铁路岗位委培的宋老师找到了齐鲁晚报泰安融媒“探针”记者,想要通过齐鲁晚报齐鲁壹点的平台投放招聘信息,内容是招聘高铁岗位,包括高铁乘务员、高铁站安检等,但是记者在与她交谈和核实信息准确性的時候发现了疑点,这个招聘信息疑似一场骗局。

齐鲁晚报泰安融媒“探针”记者以报名人员的身份添加了招聘信息里的二维码,并且成功添加了另一名岗位委培的李老师。

李老师首先发给了记者一张“免

费安置实习政策”的图片信息,并且说到想要参加培训必须先通过他的面试,而面试的内容就是看是否符合他图片信息当中的要求,要求包括了身高、年龄、学历等。

其中实习信息也很是诱人,不但提供食宿每月还有2000-3000元的实习津贴,实习满12月后便可安排至高铁机场的相应岗位。

据李老师介绍:“如果自身条件符合要求,只需要交6200元费用,其中5000元押金在满12个月实习期后会全部退还,剩下的1200元是办理手续的费用。实习的话统一是在郑州。”

但当齐鲁晚报泰安融媒“探针”

记者又问到如果自身条件不符合要求是不是就无法参加培训了?李老师却说到:“如果是不符合条件的话,需要一个19800元的培训费。”而这却与他之前所说的要求符合才能培训相违背了,记者也不禁感到一丝疑惑。

随后齐鲁晚报泰安融媒“探针”记者询问得知这个委培机构大名叫做全国动车委培组,但是网上却查不到相关的信息,反而在搜索里输入全国动车委培这几个字在搜索栏底下就出现了骗局的字样。如此疑点重重,让人不得不感到疑惑,所以遇到此类招聘广告家长学生们更要擦亮眼睛。

小伙骑电动车上高速 交警请他坐了回警车

本报泰安5月27日讯(见习记者

文振华 通讯员 王磊) 26日14时30分,泰安高速交警东平大队大队长孙勇刚带队巡逻至济广高速公路济南方向137公里(东平服务区附近2公里)处,突然发现一名大约20岁小伙子,骑着一辆粉红色电动车在高速路边应急车道上行驶。

此时济广高速车流量较大,男子在高速上骑车非常危险。民警停下车询问,这名男子自称家是东平的,准备骑电动车去东平上高庄村。民警问怎么骑电动车上高速公路了,男子称是从附近收费站骑上了高速。面对民警的询问他还一脸迷茫问道:“高速公路上不能骑电动车吗?”

民警见状顿觉又好笑,气的是这名男子误上高速让人担心着急,好笑的是这名男子竟然不知道高速公路不让骑电动车,民警对这名男子进行了道路交通安全知识教育,同时就其行为可能引发的严重后果进行了讲解,叮嘱他今后要认真遵守法律法规,切勿视生命为儿戏。

最后,民警将电动车抬到警车后备厢,将男子送下高速。泰安高速交警提示:大家在生活中要多了解道路交通安全知识和法律法规,一定要遵守交通法规,保证自己与他人的出行安全。同时再次提醒广大交通参与者,非机动车禁止驶入高速公路。

京沪高速两车相撞 新泰中队紧急救援

本报泰安5月27日讯(记者 张伟

通讯员 时公泉) 24日5时36分,京沪高速536公里临沂方向,一辆面包车与一辆小货车相撞,面包车内一人被困。泰安市消防支队接到报警后,立即调派新泰中队赶赴现场处置。

救援人员到达现场后发现,现场是一辆面包车与一辆小货车相撞,相撞后面包车副驾室一侧完全变形,导致副驾驶座椅上一名人员被困,脚部被死死卡住。

随后,消防员利用扩张器实施救援,成功将被困者救出,交由现场医护人员送往医院接受治疗。事故原因正在进一步调查。

